
CÂIARA TUNICIPAL DE PEREIRO
ESTADO OO CEARÁ

O LEGISLANVO À SERWCO DO POVO DESDE 21 DE NOy,EjMBRO DE 1sr,2

ATA N' O2I DA SESSÃO ORUNÁRiA DA CÂI'ARA MUiIICIPAL DE

PEREIRO, ESTADO DO CEARÁ.

Aos O4(quatro) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sua

sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18 horas,

a Câmara reuniu-se Ordinariamente sob a Presidência do Vereador Luciano de Valter,

Secretariado pela 1'Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. O Presidente iniciou

os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores, Assessor

Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico Dr. Diego Femandes, funcionários da

Casa e demais pessoas. A seguir, o Presidente submetêu a Ata referênte à Sessáo

próxima passâda à discussão e votaÉo, sendo aprovada sem qualquer emenda.

Autorizou a sêguir, a leitura das seguintes proposituras: Mensagem de no 03712025,

encaminhando o Projêto de Lei no 03612025, de 31 de iulho de 2025, que "Altera o

Anexo Único da Lei Municipal no 568, de 02 de abril de 2007, no que tânge ao cargo

de Operador de Máquinas Pesadas, criando níveis conforme o porte da máquina

operada, e dá outras providências'; Mensagem de no 038/2025, encaminhando o

Projeto dê Lei no 03712025, de 31 de julho de 2025, que "Dispõe sobre a concessão

de gratiÍiceÉo por desempenho de função específica no âmbito da Secretaria

Municipal de Saúde do Município de Pereiro/CE, e dá outras providências" e;

Mensagem de no 03912025, encaminhando o Projeto de Lei no O38D025, de 31 de

julho de 2025, que 'Dispõe sobre a criação do cargo de biomédico no quadro

permanentê de pessoal do Município de Pereiro/CE e dá outras providências". Os

devidos Projetos foram encaminhados às comissôes competentes da Casa para

análise. Veio a seguir, o Grande Expediente. Usou da palavra, de inÍcio, o Vereador

Jocélio Barbosa, tratando sobre o alargamento das estradas municipais, as quais

estâo sendo realizadas aos poucos. O Vereador Edvan elogiou a ação do executivo,

no sentido de melhorar as estradas municipais. A Vereadora Joana Darc aparteou o

discurso dizendo que é importanle o atendimento dos Postos de Saúde no período
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noturno no Distrito de Crioulas, tornando a qualklade melhor a qualidade de vida da

comunidade. Solicitou mais caixas d-água para o Distrito de Crioulas, visto que â

comunidade já estar prestes a necessitar de mais abastecimento e reforma do posto

Médico do Sítio Melo para melhor atendimento. 0 Vereador Ernando Estevam

também solicitou melhorias no Posto de Crioulas, Sítio Mêlo e Varrelo. O Vereador

Diassis sugeriu que o Chefe do Executivo solicite apoio dos órgãos estaduais e

Íederais. Usou da palavra a seguir, o Vereador Luciano de Valter, fazendo relato sobre

os avanços da gestão do executivo nesse primeiro semestre, abordando todas as

áreas, as quais foram contempladas com melhorias, dentre elas, inauguração do novo

hospital, no dia 29 de agosto do corrente ano, melhorias na Casa de Apoio, entrega

de tablets novamente e kit escolar de higiene pessoal aos alunos quê estão em

perÍodo integral, adutora com canos de melhor qualidade, dentre outras ações

cotidianas. A Vereadora Joana Darc aparteou seu discurso dizendo que a Van que

está à serviço da Casa de Apoio, foi comprada com recursos finanoeiros da Câmara,

ou seja, a sobra de recursos financeiros de 2023 retornado para o Executivo, sendo a

compÍEr solicitada pela Casa com essa sobra de recurso. Usou da palavra logo após,

a Vereadora Socono Mrgínio, relembrando a lndicação que houveÍa apresentada para

a realização de melhorias na Casa de Apoio, em Fortaleza e já está presênciando as

provídências cabíveis. Agradeceu a conclusão obra do Sítio Paulo. Solicitou a seguir

caixa d'água ao Vereador Jocélio para a localidade do Sítio Cidade e ao Executivo,

Ponto de Apoio nesse mesmo local, para atendimento médico, além de providenciar

os reparos dos galhos de estradas. O Vereador Emando Estevam usou da patavra e,

inicialmente, elogiou o trabalho do executivo no conserto das estradas e solicitou a

seguir, o aumento da frota de pipas nos Sítios Baixio dos Clementinos, Melo e Vanelo.

Solicitou agilidade do executivo para o conserto para agilizar o funcionamento do poço

do Sítio Vanelo. Em relação aos pacientes que se destinam à Limoeiro e Fortaleza, o

Chefe do executivo disponibilize carros para essas pêssoes, além de pacientes

quando recebem alta no hoçital ou quando tiverem a necessklade de vir até o
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hospítal, disponibilizarem de canos adequados. E, verificando não haver aso mais a

ser tratado, o Presidente declarou encenados os Trabalhos. Estiveram presêntes:

Leni Freitas, Emando Estevam, Diassis Pinheiro, Edvan do SertÊio, Joana Darc, Naldo

da Lagoa Nova, Jocélio Barbosa, Luciano de Valter, Socono Mrgínio, Didica Difuenes
e Sara Jane. E, para constar, eu, Lindaci Nunes da Silva, Assistente Legislativo, lavrei

a presente Ata que, depois dq lida, discutida e aprovada, será assinada.
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Luciqhô'

Presidente da Câmara de Pereiro-CE.

Antonia (Leni Freitas)

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Pereiro4E

Sara {aÀPçha (Sara Jane)

1a Secretária da Câr{gna Municipal de Pereiro-CE

- ,- .2 / /-: r' -'..'- / "/'
Jdse Francinaldo Filho (Naldo da Lagoa Nova)

2'Secretário da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Emando Êstevam Nogueíra (Emando Estevem)

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

A\,S€NÍÉ
Francisco de Assis Carvalho Pinheiro (Professor Diassis Pinheiro)

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.
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Francisco Edvan dos Santos (Edvan do Sertão)

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.
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Joawn1àc 4'áJ'1i-1rL&- )n x" '"n*-
u Joana Darc Nogueira de Lima (Joana Darc)

^ 
Ve;eadora da Câmara Municipal de Pereiro-CE.
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iJJose Jocélio Fernandes Pinheiro Baôosa (Jocelio Barbosa)

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

,,lit o*r,ú,t Sacn,<t üo t!t4'o/
VMariá do Socono Mrgínio (Sócono Virgínio)

Vereadora da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Maria Evanir Diógenes (Didica Diógenes)

Vereadora da Câmara Municipal de Pereiro-CE.
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